

Конкурс на лучшие проекты фундаментальных научных исследований, проводимый совместно РФФИ и Министерство образования и науки Республики Южная Осетия

Заявки принимаются до: 31.10.2019 23:59

Код конкурса: «МОН РЮО_а».

Объявление конкурса

Условия конкурса (утверждены решением бюро совета РФФИ, протокол заседания бюро совета РФФИ № 6 (218) от 26 июня 2019 г.)

Общая информация.

Задача Конкурса – поддержка фундаментальных научных исследований, развитие международного сотрудничества в области фундаментальных научных исследований, создание условий для выполнения совместных научных проектов учеными из России и Южной Осетии.

Внимание: *Требования к участникам конкурса, Требования к проекту, Порядок подачи заявки для участия в конкурсе, Правила предоставления гранта, Правила реализации проекта и использования гранта, Правила предоставления отчетности, установленные Условиями конкурса, утверждены федеральным государственным бюджетным учреждением «Российский фонд фундаментальных исследований» (далее – РФФИ) и обязательны для выполнения для российских участников конкурса. **Условия конкурса для южноосетинских участников** установлены Министерством образования и науки Республики Южная Осетия (далее – МОН РЮО).*

Форма проведения конкурса: путем подачи заявок в электронном виде в Комплексной информационно-аналитической системе РФФИ (КИАС РФФИ).

Грантополучатель: коллектив физических лиц

Организация, предоставляющая условия для реализации проекта (Организация) – указанное участником конкурса в заявке российское юридическое лицо, осуществляющее научную и (или) научно-техническую деятельность, являющееся бюджетной организацией или организацией иной формы собственности с государственным участием, которое предоставит коллективу условия для реализации проекта в случае предоставления гранта. Согласие Организации предоставлять условия для реализации проекта необходимо получить до подачи заявки для участия в конкурсе. Добавление в заявку данных об Организации означает, что руководитель коллектива получил от организации согласие предоставлять условия для реализации проекта.

Срок реализации проекта: 1, 2 или 3 года.

Максимальный размер гранта: 1 500 000 рублей в год.

Минимальный размер гранта: 700 000 рублей в год.

Требования к проекту

На конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований по следующим научным направлениям:

(09) история, археология, этнология и антропология;

(10) экономика;

(11) философия, политология, социология, правоведение, история науки и техники, науковедение;

(12) филология и искусствоведение;

(13) психология, фундаментальные проблемы образования, социальные проблемы здоровья и экологии человека;

(14) глобальные проблемы и международные отношения.

Содержание исследований и название проекта должно быть согласовано российскими и южноосетинскими участниками.

Название проекта на английском языке, указанное в формах заявки, представляемой в РФФИ, должно совпадать с названием проекта на английском языке, указанным участниками, представляющими заявки в МОН РЮО.

Заявленное в проекте исследование должно быть **фундаментальным**.

Порядок подачи заявки для участия в конкурсе

Дата и время начала подачи заявок: 16.07.2019 15:00 (МСК)

Дата и время окончания подачи заявок: 31.10.2019 23:59 (МСК)